



# D6013 次动车 因故障“趴窝”

车站处理及时,乘客未抱怨

本报8月31日讯(记者宋昊阳)8月31日,本应14:25发车的D6013次济南东-青岛列车由于列车故障暂时停运,致使济南东站200多旅客滞留一小时,本应从潍坊站上D6013次列车的16名旅客,顺利换乘D337次列车,并未出现滞留情况。

8月31日，在济南东站等待上车回潍坊的潍坊市民周先生向本报反映，本应在1425发车的D6013次列车，在14时23分左右，发车时间将要到时，列车却并未准时发车，济南东站车站的工作人员告诉在等候上车的乘客，该车次列车出现故障，提醒乘客马上到售票厅办理改签。

周先生告诉记者，当旅客们准备去售票厅办理改签时，车站工作人员又通知乘客，无需再改签车票，而是可以持原车票乘坐D6015次列车。据了解，当时受到影响的旅客在200多人。然而由于D6015次列车于15:10才从济南站准时发车，且原线路并不在济南东站停靠，临时增加停站的D6015次列车于15:25左右才到达济南东站。此时，距离发生故障的D6013次列车准点发车时间已经过了一小时左右。

达时间情况,而且也没有乘客在等待上车。

随后，记者从潍坊火车站获悉，D6013次列车暂时停运后，潍坊火车站迅速对在潍坊站等候上车的16名乘客进行了车次调整，通过广播通知和工作人员部署等办法，使这16名乘客顺利乘坐上了于15:36到达潍坊的D337次列车。与D6013次列车相比，D337次列车的发车时间还提前了13分钟，D337次列车在潍坊下车的人数不少，车上也有空座，因此从潍坊站上车的乘客并没有对临时变动的车次安排进行抱怨，而是对该站的紧急情况处理工作表示满意。

## 今起 82 种药品降价

常用药所占比例增多

本报8月31日讯(记者 马媛媛)9月1日起,涉及82个品种、400多个剂型规格的部分激素、调节内分泌类和神经系统类等药品将实行降价。8月31日,记者采访了解到,潍坊各药店已经实行新价格,此次降价常用药所占比例增多。

8月31日,记者走访潍坊多家药店发现,按照国家发改委的统一部署,降价名单中82种药品的400多个剂型降价已经实行新价格。据介绍,此次降价药品集中在激素、调节内分泌类和神经系统类药品等。

潍坊金通大药房一位工作人员告诉记者,药房接到降价名单后,已经对涉及的降价药品实行降价。药店内有近两成药品本来就低于最低限价,实施新价格后,糖尿病患者得到不少实惠,很多糖尿病常用药都在此次降价中得到体现。

家住圣荣小区的许女士告诉记者,她长期服用的尼福达降压药已经执行新价格了,药品降价关系到患者的切身利益,已经受到越来越多的关注。虽然其他地区出现降价药下架的现象,但在潍坊并没有出现这种情况。记者在远东平民大药房的价目表上发现,尼福达售价17.2元,会员价14元,而新价格为13.5元比会员价还便宜0.5元。

远东平民大药房的工作人员告诉记者，尼福达的售价已经低于进价了，但药房一直在销售。她介绍说，多数心脑血管疾病和糖尿病患者的常用药都有一定的降幅，这对于长期用药的市民来说，确实能得到不少实惠。据介绍，与上次降价，本次降价药涉及的常用药品种增加。

月团圆，人欢聚，礼寄相思！